

## 濮阳青年企业家高峰论坛举行

本报讯(记者 王庆红 通讯员 李玲)9月7日,濮阳青年企业家高峰论坛举行,市政协副主席、市工商联主席李莉荣出席论坛并讲话。

此次论坛由团市委主办,市青年企业家协会、中原银行濮阳分行、市非凡沃德企业管理咨询有限公司承办,为期2天。市青年企业家协会邀请全国知名讲师丁兴华、吴梓境,分别围绕情景领导力、资本运作和股权激励等主题为广大青年企业家授课。

据悉,市青年企业家协会通过整合各类资源、对接相关单位,为广大会员聘任创业辅导员、企业辅导员,在创业指导、财务管理、法律服务、医疗保健等领域提供一对一便利服务。“下一步,我们将不断创新工作思路,丰富各类活动载体,全力为广大会员提供优质服务,协助全市青年企业家为濮阳经济发展做出新的贡献。”市青年企业家协会有关负责人表示。

## 我市社会科学普及周活动启动

本报讯(记者 樊欣欣)9月10日上午,由市委宣传部、市社科联、市综治办、市文广新局共同举办的2018年濮阳市社会科学普及周活动在濮阳文化艺术中心广场启动。

当日,我市在濮阳文化艺术中心广场举办“生活大百科”广场宣传咨询活动,现场摆放20余块展板,集中宣传群众关心的教育、卫生、心理健康、法律服务、社会保障等内容,并组织有关部门专业技术人员和志愿者,现场为群众提供免费咨询服务,发放社会科学宣传资料,广泛宣传社会科学知识。

今年社会科学普及周活动的主题为“高举旗帜 牢记嘱托 做新时代出彩河南人”,时间为9月10日至16日。活动期间,我市将举办一系列丰富多彩的社会普及活动,主要包括:“弘扬优秀传统文化 搞好思想道德建设”主题学术研讨会、社科知识大篷车进基层活动、公益讲座、社科普及基地免费参观活动、社科专家讲座线上直播活动、红色历史图片展览等。



9月份以来,玉米等秋作物陆续进入成熟期,农民及时收获晾晒。图为9月6日,濮阳县鲁河镇许屯村农民在田间收获玉米。 本报记者 贺德敬 通讯员 赵少辉 摄

## 可利威化工被市质监局列为红榜企业

本报讯 日前,濮阳可利威化工有限公司被市质监局列为红榜企业。

濮阳可利威化工有限公司是一家专业从事三氯异氰尿酸研发、生产和销售的企业,是河南省A级质量信用企业。多年来,该公司紧紧围绕“以人为本、安全为先、诚信守法、夯实基础、创新驱动、以质取胜”的方针,不断提高产品质量,树立了对社会和消费者负责的良好形象。该公司坚持“产品精美、过程精细、品质第一、管理精益求精”理念,从原材料采购、生产制造到产品出厂,全面贯彻质量一票否决制,时刻关注市场对产品质量的反馈,以优质服务赢得市场。

鉴于此,市质监局将该企业列为诚信红榜企业。(本记)

## 我市开展博物馆和文物古建筑消防安全检查



检查组 members 检查南乐县仓颉陵景区消防设施。

本报讯 为深刻吸取火灾事故教训,切实做好博物馆和文物古建筑消防安全工作,坚决遏制火灾事故发生,按照省公安消防总队安排部署,9月6日至7日,市公安消防支队联合市文广新局开展博物馆和文物古建筑消防安全检查。

市公安消防支队联合市文广新局组成检查组,先后到市城区戚城文物景区、濮阳博物馆和南里商基督教堂、南乐县仓颉陵景区开展消防安全检查。检查中,检查组听取了被检查单位负责人对消防安全工作开展情况的汇报,实地查看了各场所消防设施和器材是否完好有效、疏散通道和安全出口是否畅通、电器线路是否老化、防火巡查是否按开展、消防栓压力是否满足灭火需要,并随机抽查了部分管理人员的消防安全知识掌握情况。针对检查中发现的问题,检查组当场对场所负责人提出了整改意见和建议。

最后,检查组要求场所负责人吸取近年来文物古建筑火灾事故教训,严格落实消防安全主体责任,认真履行消防安全管理职责,强化针对性严防严控措施,确保场所消防安全稳定。(李占会 文/图)

## 8月份我市空气质量改善程度全省第三

本报讯(记者 段利梅 通讯员 吴梦珂)日前,省环保厅公布我省8月份空气质量排名,今年年初以来我省大气污染防治攻坚战进展情况和水污染防治攻坚战进展情况。我市空气质量及同比改善程度在全省18个省辖市排名中位列第三。

今年年初以来,我市高度重视大气污染防治工作,坚持以改善大气环境质量为核心,坚持长短结合,持续实施治本控源,加快调整能源消费结构,着力优化区域产业结构,逐步改善交通运输结构;不断深化治标减污,加快推动工业绿

色发展,大力开展城市清洁行动,不断提升城市污染管控精细化水平;突出重点区域污染治理,实施绿色调度制度,加强重点污染源差别化、针对性管控;不断夯实大气污染防治基础,将扬尘、工业、监测、监控等领域大气污染防治制度化、规范化、标准化,持续减少大气污染物排放总量;坚持依法治污、科学治污、精准治污、全民治污,确保完成省委、省政府下达的空气质量改善目标,打好污染防治攻坚战。8月初,我市召开中央环保督察“回头看”以案促改标本兼治暨环境

污染防治攻坚战推进会,安排部署环境污染防治重点工作,对全市扬尘污染治理和重点企业治理项目加大了管控力度。

一系列有力举措,使我市的大气污染防治工作取得了阶段性成效,空气质量得到有效改善。据监测数据显示,8月份,我市空气质量综合指数4.01,全省排名第七;PM10平均浓度60微克/立方米,同比下降10.4%,全省排名第三;PM2.5平均浓度33微克/立方米,同比下降2.9%,全省排名第六;优良天数19天,全省排名并列第七。



9月7日,工人正在濮阳县御井片区改造项目工地紧张施工。该项目总投资9.5亿元,占地220亩,建设住宅楼36栋,安置居民2134户,预计2019年建成投用。 本报记者 僧少琴 摄

## 热点热评

### 为遭到不实举报的干部正名

黄锡景

近段时间,报纸上有关各地纪委监委为被不实举报的党员干部正名的新闻时有所见。8月15日,湖南长沙市委纪委监委通报了为7名被不实举报的干部正名的典型案例;8月26日,云南省纪委监委召开专题会议,为被不实举报的双柏县委书记李长平正名;山东、四川等地纪委监委也通报了多起诬告干部的典型案例。人们从中看到了党组织坚决为敢于改革创新和务实干事的干部撑腰鼓劲、向诬告者亮剑的明确信号和鲜明导向,为纪委监委的政治责任和担当作为拍手叫好。

党的十八大以来,各界群众大力支持和参与反腐败斗争,依法进行监督,提供了许多干部违纪违法

的线索,发挥了重要作用。但也出现了一些举报不实现象。在不实举报中,除了因对事实缺乏全面了解而发生的错告之外,还有纯属恶意中伤的诬告。有的人或因干部在深化改革中动了自己的奶酪,触碰了自己的既得利益;或因干部坚持原则没有满足自己的不合理诉求;或因干部在严格执纪执法办事时得罪了自己,就心生怨恨,捕风捉影,捏造事实,写黑信、告黑状,构陷干部。更有居心叵测之徒,专门在组织考察干部、领导班子换届等关键时期,对自己愤恨的优秀干部动至脑筋、使坏心眼,编造黑材料,散布谣言。虽然这样的诬告总体不多,但负能量不可小视。如对此熟视无睹,不尽快刹住这股歪风邪气,不仅会使那些锐意改革、敢作敢为、干事创业的干部蒙冤受屈,形成心理压力,影响履职尽责的热情,而且会毒化、恶化一个地方、一个行业、一个单位的政治生态,甚至出现劣币驱逐良币的局面,进而影响更多干部干事创业

的积极性、主动性和创造性,给党和人民的事业造成严重损失。祛邪必须扶正,激浊方能扬清。各级党组织要切实为敢于担当的干部担当,为敢于负责的干部负责。纪委监委要对干部遭到的各种不实举报,要及时澄清事实、还原真相,为他们主持公道、伸张正义、公开正名,还他们以清白,给社会以明白,消除不良影响,维护他们的合法权益,不使他们受到二次伤害。同时,对恶意诬告者要依照有关规定严肃处理,涉罪的移交司法机关处理,使他们心有敬畏、行有所止,不敢再无事生非、兴风作浪;对错告者也要分清是非,批评教育,使他们引以为戒。这样,就能使更多的干部认识到,只要心底无私、依法履职,就不怕招惹是非,组织自有公断,社会自有公论;让他们真正放下思想包袱,解除后顾之忧,轻装上阵,更加朝气蓬勃、意气风发地谋发展、谋进步,多干事、干成事,在新时代建功立业。

## 市强制隔离戒毒所扎实推进文明单位结对帮扶工作

本报讯(记者 王志浩 通讯员 张爱花 赵素茹)9月5日上午,市强制隔离戒毒所等5个省级文明单位有关负责人赴南乐县杨村乡南清店村,参加文明单位结对帮扶工作任务分解落实会。

本次文明单位结对帮扶农村精神文明建设共有四项任务:一是帮助南清店村开展文明庭院示范村创建工作,二是帮助南清店村开展孝善敬老活动,三是帮助南清店村高

标准建设新时代文明实践站,四是帮助南清店村建设县城志愿服务站。

市强制隔离戒毒所等5个省级文明单位明确工作任务,细化各项责任,共同助力南清店村农村精神文明建设目标任务落实到位。各单位同意分别捐赠1000元,作为孝善敬老基金启动资金。同时,初步谋划加强基础设施建设,加大文明宣传力度,更新村宣传栏、宣传标语、村委会墙面

宣传画等,出钱、出力、出人才,帮助南清店村建设好新时代文明实践站。

会上,市强制隔离戒毒所负责人就建设新时代文明实践站、开展志愿服务等活动,提出了诸多切实可行的意见和建议。该所负责人表示,将以南清店村为据点,发挥最大能量,积极参与“美丽乡村·文明家园”建设,推进城乡文明一体化,为濮阳决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会做出新的更大贡献。

## 市食药监局积极推进食品安全主体责任落实

本报讯(记者 王金勇 通讯员 刘新霞 丰晓利)9月5日,由市食药监局组织的大型食品商场超市落实食品安全主体责任观摩点评会在清丰县召开。

观摩点评会上,与会人员认真听取了清丰县亿洲世纪华联超市落实企业主体责任的经验介绍,现场观摩了该超市散装食品专区、

肉品专区、果蔬专区、临期食品专区、现制现售食品管理、蔬菜快检台及超市经营管理运行情况。此外,清丰县食药监局负责人还详细介绍了推进大型食品商场超市落实食品安全主体责任的监管措施和经验做法。

如何做好下一步食品安全监管工作,市食药监局要求:各

级食品药品监管部门提高政治站位,牢固树立安全意识,自觉履行职责,制订完善措施,积极探索可推广的经验模式,形成长效机制,全力保障食品安全;食品经营单位要做好自查自纠,认真查找食品安全风险点,及时整改,消除隐患,切实保障人民群众的饮食安全。

## 保护企业和企业家合法权益 为打造高质量营商环境提供司法保障

市中级人民法院党组书记、院长 徐哲

企业是经济活动的重要主体,是国民经济的主要力量和中流砥柱。企业和企业家为积累社会财富、创造就业岗位、促进经济社会发展做出了重要贡献。2017年9月8日,中共中央、国务院印发了《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的意见》,最高人民法院也先后印发了《关于为改善营商环境提供司法保障的若干意见》《关于充分发挥审判职能作用为企业创新创业营造良好法治环境的通知》。我市两级法院积极贯彻落实相关文件精神,充分发挥司法职能作用,有效保护企业和企业家合法权益,为打造高质量营商环境提供司法保障。

一、全市法院涉企案件基本情况  
近年来,全市法院紧紧围绕市委、市政府中心工作,坚持服务大局、公正司法,不断提升司法服务水平。2015年年初以来,全市法院受理涉企案件数量迅猛增长,共受理涉企案件35642件。其中:2015年6478件,2016年9446件,2017年11869件,同比分别增长了51%、46%、26%;2018年年初以来7849件,占受理案件总数的五分之一。

今年年初,市法院制订了2018年全市法院工作任务和目标。其中,保护企业和企业家合法权益、服务保障营商环境就是重点工作之一。具体工作思路是:围绕“一个中心”,树立“三个理念”。“一个中心”,坚定不移地把促进我市经济高质量发展作为法院工作主要任务,把保障和促进实体经济发展摆在重要位置。“三个理念”:平等保护理念、依法保护理念、主动服务理念。

二、多措并举服务工业企业,保障经济高质量发展  
一是严格执行刑事法律和司法解释,坚决防止利用刑事手段干预经济纠纷。坚持罪刑法定原则,对企业和企业家在生产、经营、融资活动中的创新创业行为,只要不违反刑事法律的规定,不以犯罪论处。严格把握非法经营罪、合同诈骗罪的构成要件,防止随意扩大使用。严格区分企业家个人财产和企业法人财产,在处理企业犯罪时不得牵连企业家个人合法财产和家庭成员财产。

二是加强民事审判工作,依法保护企业和企业家合法权益。依法审理各类金融案件,促进金融服务实体经济。妥善处理房地产纠纷,积极引导建立诚实守信、健康有序的市场交易秩序。不断加强知识产权案件审判,大力支持大众创业、万众创新。不断加强破产清算、重整、和解案件审理,促进生产要素的优化组合和企业转型升级。

三是依法公正审理行政协议案件,切实维护企业和企业家的合法权益。对政府违反承诺案件,坚决依法支持企业和企业家的合理诉求。对确因国家利益、公共利益或其他法定事由改变政府承诺的,依法判令其补偿企业和企业家的财产损失。四是综合运用各种强制执行措施,加快企业债权实现。全市法院全力推进“基本解决执行难”工作,加大对失信被执行人的信用惩戒力度,推动完善失信主体“一处失信、处处受限”的信用惩戒大格局。

五是建立落实法官联系重点企业制度,积极主动服务企业。市法院60名法官与县区法院领导班子成员组成联系小组,分别同全市70家重点企业建立对接常态化联络机制,全部法官按照每季度至少走访企业一次的规定,定期与对接企业联系沟通。

六是探索服务企业的多种方式,延伸司法审判职能。通过举办座谈会、进行法律知识培训,指导企业和企业家依法治企、依法经营,预防市场交易风险。持续强化以案释法工作,及时公布依法保护企业和企业家合法权益的典型案例,引导企业家遵纪守法、敢于担当、服务社会、履行责任,推动形成企业家健康成长的良好法治环境和社会氛围。



近年来,南乐县千口镇按照“合作社+基地+贫困户”的模式,以产业扶贫基地为抓手,整合各种资源,积极建设食用菌种植基地,促进贫困群众增收。图为9月10日,该镇五庄村贫困户在培育食用菌。 本报记者 黄立 通讯员 江志坤 摄

## 濮阳供电公司开展电力宣讲进校园活动

本报讯“同学们,今天我们迎来了特别的一课,是由濮阳供电公司的叔叔阿姨给我们讲解安全用电知识!”9月6日,濮阳供电公司志愿者走进市绿城实验学校,为该校学生带去了一堂别开生面的安全用电知识教育课。

课堂上,志愿者紧密联系生活实际,结合图文并茂的安全用电漫画宣传册,深入浅出地向孩子们讲授生活中安全用电、节约用电小常识,教导辨识安全警示牌,讲解生活中各类安全用电常识,教他们正确使用电器的方法,以及遇到紧急触电情况的正确处理方,引导其增强自我保护意识,远离意外触电伤害。最后,志愿者为孩子们发放了学习用品。

课后,志愿者还积极鼓励孩子们将安全课堂中学到的知识与身边朋友和家人分享,争做传播安全用电知识的小使者,使更多的人参与到安全用电宣传中。

(贾亚聪)



▲李盛宇的出生医学证明(编号:L410272370)不慎丢失,声明作废。  
▲郑嘉赫的出生医学证明(编号:M410899877)不慎丢失,声明作废。  
▲王子诺的出生医学证明(编号:M410904454)不慎丢失,声明作废。  
▲于凯的出生医学证明(编号:G410117065)不慎丢失,声明作废。  
▲董佳莹的出生医学证明(编号:M410915451)不慎丢失,声明作废。  
▲李意豪的出生医学证明(编号:O411310208)不慎丢失,声明作废。  
▲程晟达的出生医学证明(编号:L410265941)不慎丢失,声明作废。  
▲朱晓哲的出生医学证明(编号:L410276490)不慎丢失,声明作废。  
▲郑少雄的出生医学证明(编号:L410249246)不慎丢失,声明作废。  
▲弓卓扬的出生医学证明(编号:O411839207)不慎丢失,声明作废。  
▲邵诺然的出生医学证明(编号:S410439815)不慎丢失,声明作废。  
▲程靖逸的出生医学证明(编号:E410042190)不慎丢失,声明作废。  
▲刘俊逸的出生医学证明(编号:L410232456)不慎丢失,声明作废。  
▲任思羽的出生医学证明(编号:N410361498)不慎丢失,声明作废。  
▲王厚曜的出生医学证明(编号:D410148143)不慎丢失,声明作废。  
▲仲佳荷的出生医学证明(编号:L410260767)不慎丢失,声明作废。  
▲徐千紫的出生医学证明(编号:L410268598)不慎丢失,声明作废。  
▲高世涵的出生医学证明(编号:I411600478)不慎丢失,声明作废。  
▲王智宸的出生医学证明(编号:L410233431)不慎丢失,声明作废。  
▲冯佳音的出生医学证明(编号:P410080042)不慎丢失,声明作废。  
▲岳珂影的出生医学证明(编号:H411154364)不慎丢失,声明作废。  
▲陈晨羽的出生医学证明(编号:R410414967)不慎丢失,声明作废。  
▲李皓宇的出生医学证明(编号:M410899732)不慎丢失,声明作废。  
▲张艺露的出生医学证明(编号:H411135818)不慎丢失,声明作废。  
▲郭益硕的出生医学证明(编号:H410575453)不慎丢失,声明作废。  
▲段妍曦的出生医学证明(编号:P411534561)不慎丢失,声明作废。  
▲宋楷铭的出生医学证明(编号:L410273493)不慎丢失,声明作废。  
▲李浩鑫的出生医学证明(编号:K411289878)不慎丢失,声明作废。